



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
MUNICIPIUL MOINEȘTI

Str. Vasile. Alecsandri, nr. 14, Moinești, Jud. Bacău, cod
605400

Tel: 0234363680; 0740162602; 0372764340

Fax: 0234 365428

e-mail: juridic@moinesti.ro



ISO 9001/ROU/QMS/JAS - C 0017/0789
ISO 14001/ROU/EMS/JAS - C 0006/0147
OHSAS 18001/ROU/OHSAS/JAS - C 0005/0149

BIROUL JURIDIC ȘI CONTENCIOS

COD : PO.PM-75.12

COD F 75.12.04

Nr. 509 DIN 05.01.2017

**PROCES –VERBAL (MINUTĂ)
DE DEZBATERE PUBLICĂ
încheiată astăzi 05.01.2017**

Cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeuri S.C. Compania Romprest Service S.A. București.**

Procedura de consultare publică a fost inițiată prin **anunțul nr. 57.751/14.12.2016**, pentru data de **05.01.2017, ora 12.00**, care a fost afișat pe avizierul de la sediul propriu al instituției de la parterul clădirii din str. V. Alecsandri, nr. 14, Moinești, județul Bacău, într-un spațiu accesibil publicului, s-a inserat în site-ul propriu al instituției www.moinesti.ro **Secțiunea TRANSPARENTA DECIZIONALA** în data de 14.12.2016 și s-a publicat în Ziarul Desteptarea din data de 16.12.2016, care are drept scop dezbaterii publice a Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeuri S.C. Compania Romprest Service S.A. București.

Proiectul mai sus menționat însoțit de Expunerea de motive și Raportul Direcției de Utilități Publice au fost afișate pe avizierul de la sediul instituției și pe pagina de internet www.moinesti.ro **Secțiunea TRANSPARENTA DECIZIONALA** la data de 14.12.2016, conform Procesul-Verbal nr. 57.754/14.12.2016.

Dezbaterii publice a fost convocată a se desfășura în Sala de Ședință, situată la sediul instituției din Municipiul Moinești, str. V. Alecsandri, nr. 14, jud. Bacău.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între cetățeni și administrație, cu privire la Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeuri S.C. Compania Romprest Service S.A. București.

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiului Moinești susține principiile democrației participative, în care orice cetățean își poate exprima opinia cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, proiecte care îi poate afecta viața cotidiană.

La ora începerii sedinței de Dezbatere Publică sunt prezenți: Conducerea Executivă a Unității Administrativ Teritoriale a Municipiului Moinești prin Viceprimar – Jr. Valentin Vieru, Secretar – Jr. Marilena Dîrlău, inițiatorii proiectului de hotărâre Consilierii Locali ai Municipiului Moinești, ing. Costel Baciuc – director al Direcției de Utilități Publice, reprezentanți ai unor instituții publice de învățământ, au mai fost prezenți un număr de 148 de cetățeni ai Municipiului Moinești și salariați din cadrul U.A.T. al Municipiului Moinești.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: a făcut o introducere și a detaliat Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeurilor S.C. Compania Romprest Service S.A. București.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate, Bacău a transmis în data de 07.12.2016 către Unitatea Administrativ Teritorială - Municipiul Moinești, adresa nr. 56.668/07.12.2016 prin care ne solicită aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Moinești taxa specială de salubritate în conformitate cu Planului Anual de evoluție a taxelor și tarifelor aferente Proiectului Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău. Conform acestui Plan Anual pentru anul 2017 cuantumul taxei speciale de salubritate este de 9,61 lei/pers/lună în mediul urban și 3,87 lei/pers/lună în mediul rural.

Conform legislației în vigoare orice act normativ prin care stabilesc taxe, înainte de a fi aprobat în ședința Consiliului Local trebuie supus procedurii de transparență decizională conform Legii nr. 52/2003, drept urmare întâlnirea noastră de astăzi are loc pentru a dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeurilor S.C. Compania Romprest Service S.A. București, iar ulterior va fi supus aprobării Consiliului Local Moinești.

Am să detaliez istoricul acestei taxe și a activității de colectare a deșeurilor din Municipiul Moinești, o să vă reamintesc că din anul 2010 Municipiul Moinești a prestat această activitate prin Direcția de Utilități Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului, în urma finalizării unui Proiect finanțat prin Programul Phare 2004-CES pentru asigurarea finanțării serviciului de salubritate, prin care am fost dotați cu întreaga infrastructură pentru colectarea selectivă a deșeurilor din Municipiul Moinești, aici mă refer atât la utilajele de colectare, platforme amplasate pe raza Municipiul Moinești, pubele și containerele atribuite cetățenilor precum și o stație de sortare a deșeurilor reciclabile.

Pentru prestarea acestor servicii populația a achitat către Primăria Moinești o taxă specială de salubritate în cuantum de 7,5 lei /lună /persoană pentru locuințe colective și 6 lei/lună/persoană pentru locuințe individuale.

Doresc să vă mai informez că din această taxă încasată pe perioada celor 5 ani cât s-a prestat acest serviciu prin Direcția de Utilități Publice, am reușit să facem și investiții.

În 15 decembrie 2012 consiliul local a aprobat o taxă specială de salubritate care s-a menținut la nivelul taxei de pe perioada prestării serviciului de către Serviciului de Utilități Publice, respectiv 7,5 lei la locuințe colective și 6 la locuințe individuale.

Conform aceluși document de poziție anual trebuie aprobată în consiliul local această taxă specială, drept urmare ADIS Bacău a transmis consiliului local spre aprobare noua taxă pentru anul 2017, dacă pentru anul 2016 s-a solicitat taxa în cuantum de 9,25 lei/pers/lună pentru întreaga populație a Municipiului Moinești nefăcând diferența între cetățenii care locuiesc la bloc și cetățenii care locuiesc la case. Astăzi se solicită o taxă de 9,61 lei/pers/lună pentru persoanele din

mediul urban și 3,87 lei/pers/luna pentru persoanele din mediul rural, drept urmare aş dori să vă spuneți fiecare punctu de vedere care va fi consemnat într-un proces-verbal, iar aceasta documentație va face parte din materialul ce va sta la baza proiectului de hotărâre supus spre aprobare de Consiliul Local.

Dacă cineva dintre dumneavoastră vrea să ia cuvântul:

D-nul Nimerciag Ioan - consilier local: ADIS au motive întemeiate pentru creșterea taxei de la 9,25 lei la 9,61 lei?

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Așa cum vă spuneam în anul 2010 s-a întocmit documentul de poziție și a fost aprobat în consiliul local dar a fost aprobată și o anexa respectiv Planul Anual de evoluție a tarifelor și taxelor, o politică tarifară evaluată la o creștere salarială care a prevăzut-o consultantul la vremea respectivă, la prețului combustibilului în creștere, ceea ce astăzi nu se regăsesc nici în creșteri salariale și nici în creșterile prețului la carburanți.

În Planul anual de evoluție a taxelor și tarifelor este prevăzut o creștere anuală până în anul 2027, vă pot spune că în decembrie 2017, ADIS vor solicita a se aproba o hotărâre cu o taxă special de salubritate de 9,97 lei/pers/lună pentru anul 2018, iar în anul 2019 o taxă de 10,2 lei/pers/luna. Eu consider că acea evaluare și evoluție a taxelor a fost greșit evaluată, neexistând un studiu de caz real care să prevadă ce se poate întâmpla peste 5-6 ani.

De aceea noi în 5 ani am prestat prin Serviciul de Utilitate Publică această activitate și nu a fost necesar majorarea taxei din contra am făcut investiții și așa cum am mai relatat consider că acest operator și ADIS din care facem parte poate face o evaluare a acestor taxe și să ne încadreze în prețul pe care l-am încasat până acum, respectiv 7,5 lei la blocuri și 6 lei la case.

D-nul Mirel Palosanu - consilier local: Se pare ca toți vectorii duc spre creștere, cred că fiecare cetățean al Municipiului Moinești să apeleze la conștiința lui și acelor din jurul lui. Eu am avut șansa să plec în afara țării poate printre primii înainte de revoluție și după, acolo fiecare cetățean are grija de el dar și cei din jurul lui. Am sters o scrumiera de la o mașină, iar în spatele meu a venit imediat Poliția Locală după câteva minute și mi-a spus că am scuturat scrumiera în zapadă, eu le-am spus că nu este adevărat, i-am rugat să ne întoarcem, noroc ca aveam un translator de limba germană și s-a dovedit că aveam dreptate, aceștia și-au cerut scuze că au înșeles că sunt nefumător, dar mi-am dat seama că de la balconul unui bloc o batrânică a sunat la poliție.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Aceasta este o chestiune de disciplină și de ordine publică. Astăzi ne-am adunat aici pentru a discuta despre valoarea taxei speciale de salubritate care va fi stabilită în urma aprobării hotărârii consiliului local, așa cum am mai spus astăzi este o dezbatere publică și în funcție de punctul de vedere a fiecăruia care îl va exprima.

D-na Secretar jr. Marilena Dîrlău: Anunțul privind dezbaterea publică de azi a fost transmis spre publicare în ziarul Desteptarea, a fost afișat pe avizierul de la parterul instituției. Așa cum dumneavoastră cunoașteți pentru că aveți calitate consilieri locali al Municipiului Moinești, trebuie informati și ceilalți cetățeni participanși la această dezbatere publică, ADIS-ul a solicitat aprobarea unei hotărâri de consiliului local cu celeritate fără a parcurge aceste etape de transparentă decizională. Cum bine știți de fiecare dată Municipiul Moinești a respectat prevederile Legii nr.52/2003 și am transmis în transparentă decizională toate documentele care au ca și conținut stabilirea unor taxe și tarife.

În luna decembrie 2015 fiind final de an cu sărbători legale nu am avut cele 30 de zile lucrătoare, ci au fost doar 30 de zile calendaristice când a fost supus în transparenta decizională proiectul anterior care a fost respins de consiliul local al Municipiului Moinești și care a menținut taxa care era practicabilă în anul 2015, motiv pentru care a fost inițiată procedura de contestare a hotărârii pentru a fi acționată în instanța de contencios administrativ dar și cu plângere prealabilă

către Instituția Prefectului motivat de faptul că nu am respectat această termen, deci noi respectăm legislația în vigoare.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Astăzi ne încadrăm în acest termen și ca în ședința ordinară din luna ianuarie să supunem la vot acest proiect de hotărâre cu privire la taxa specială de salubritate.

D-na Secretar jr. Marilena Dîrlău: Este imperios necesar ca să avem punctul dumneavoastră de vedere a tuturor cetățenilor care participă la această dezbateră, motivat de faptul că, comisiile de specialitate și consiliul local în plen va supune spre analiză acest proces - verbal de dezbateră publică și cu îndeplinirea procedurii de transparență decizională și urmare a modificărilor, recomandărilor dumneavoastră și analizei acestui proiect de hotărâre care a stat în procedura transparenței, consiliul local va aproba hotărârea, fie de adoptare așa cum a fost el propus și transmis de către ADIS, fie de respingere a acestui proiect și de menținere a unei taxe speciale așa cum consideră cetățenii Municipiului Moinești că este necesar.

D-nul Bejan Costică: Din punctul meu de vedere cred că această majorare a prețului este justificată din perspectiva următoarelor aspecte: inflanția, majorări salariale și creșterea salariului minim pe economie, fluctuațiile prețului combustibilului, nimeni nu va veni cu bani de acasă să rezolve problema colectării transportului, depozitării și încinerării, respective a procesului tehnologic al deșeurilor la care se adaugă taxele de mediu, plus investițiile pe care le va face firma respectivă.

Așa că din punctul meu de vedere și cu contribuția dumneavoastră la calcularea (deși nu am nici o legătură cu firma respectivă) pretului actual cred că este justificat, ca atare nu am niciun fel de obiecțiuni, Totuși o singură obiecțiune am: De ce această firmă de la București se ocupă de colectarea deșeurilor din județul Bacău, respectiv Moinești? zonele rurale și urbane și nu o firmă de la noi? Deși de vreo 27 de ani toate partidele implicate politic s-au lăudat că vor descentralizare, de ce nu avem o firmă a județului Bacău sau din orașul Moinești? Pentru că I.G.O. fosta întreprindere care se ocupa de serviciile publice locale a dispărut în anul 2000 cu contribuția directă a foștilor aleși locali.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Referitor la operatorul local vă pot spune că a fost stabilit în baza unei licitații publice, nu se alege un operator la voia întâmplării, cine vrea, cum se vrea, licitația a fost organizată de Consiliul Județean Bacău pentru ADIS care a fost constituită cu toate localitățile din Județul Bacău.

Din această asociație fac parte 93 de localități, adică toate localitățile din județul Bacău, care au mandatat aparatul de lucru al asociației pentru a efectua procedura de licitație și nu cred că pot fi criterii de eliminare a participanților la licitație că nu au sediul în județul Bacău, există posibilitatea participării la licitație și agenți economici din Uniunea Europeană.

D-nul Bejan Costică: Nu îmi amintesc să fie mandatat Consiliul Județean să hotărască în numele meu sau pentru Municipiul Moinești.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Consiliul Local al Municipiului Moinești a aprobat prin Hotărâre a Consiliului Local să face parte din ADIS Bacău și doar numai în aceste condiții putea accesa fonduri europene pentru Master Planul de Salubritate pe județul Bacău, nu putea niciun U.A.T. să acceseze individual fonduri europene pentru serviciile publice de salubritate.

D-nul Bejan Costică: Din partea Consiliului Județean Bacău a participat vreun reprezentant vreodată?

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Consiliul Local este cel care hotărăște, vă repet că dezbateră publică are loc când sunt supuse aprobării consiliului local taxe locale, bugete etc.

D-na Secretar jr. Marilena Dîrlău: Toate celelalte materiale supuse adoptării în ședințele consiliului local sunt publicate așa cum prevede legea în ședințele ordinare cu minim 5 zile înainte, iar la ședințele extraordinare cu minim 3 zile lucrătoare înainte de desfășurarea acestor ședințe. În ceea ce privește taxa de mediu, vreau să fac o completare această solicitare a ADIS-ului privind majorarea taxei la 9,61 lei nu face referire la stabilirea taxei în funcție de taxa de mediu, probabil că ne va solicita să achităm suplimentar aceasta taxă de mediu către ADIS și respectiv către operatorul ROMPREST, deci nu intră în calcul taxa de mediu, dacă la acest factor v-ați gândit cca a participat la majorarea cuantumului taxei.

D-nul Viceprimar jr. Valentin Vieru: Vă pot spune că în politica tarifară pe care consultantul de proiect a prevăzut că valoarea deșeurilor este de 258 lei/tonă, ceea ce trebuia să platească ADIS-ul operatorului ROMPREST. În urma licitației valoarea deșeurilor este de 162 lei/tonă, deci și acest factor a fost prevăzut enorât de către consultantul de proiect.

D-nul Bejan Costică: Prin urmare, după ședința sper ca dumneavoastră să întocmiți materialele necesare referitoare la aceste aspecte să le putem studia cei interesați, ce veți hotări, cum veți hotări sau cum vă veți desfășura activitățile în ceea ce privește taxa de mediu, totuși trebuia să ne aduceți la cunoștință ca să fim informați.

D-na Secretar jr. Marilena Dîrlău: Toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii publice au fost publicate pe site-ul Municipiului Moinești la Secțiunea Transparență Decizională, iar anunțurile care cuprind și data dezbaterii publice au fost publicate în Ziarul Deșteptarea, dar nu în ultimul rând acestea au fost afișate pe avizierul de la parterul instituției noastre în locul special amenajat transparenței decizionale, care au totalizat un număr de 13 proiecte de hotărâri pe anul 2016, or toate aceste proiecte sunt publice.

D-nul Breahnă Neculai - consilier local: Consider că trebuie să ținem cont de solicitările cetățenilor din Municipiul Moinești, așa cum a-ți spus și dumneavoastră trebuie analizată această solicitare de majorare a taxei la situația actuală, ținând cont de prețul combustibilului care a scăzut, TVA scade și în plus mulți cetățeni ai orașului nu sunt în localitate și nu produc gunoi menajer. Dacă mergem pe strada mea sunt numeroase case în care locuște doar o persoană sau nu sunt locuite, consider că trebuie să rezolvăm această problemă.

D-nul Viceprimar jr. Valentin Vieru: Noi în cadrul primăriei am avut chiar ieri 4.01.2017 o întâlnire cu Primarul de la Onesti, Primarul de la Targu Ocna și Primarul de la Dărmănești pentru o discuție cu privire la aceste aspecte pentru că aceste localități sunt în aceeași situație ca și noi, presate de ADIS Bacău că am avea restante la plata acestei taxe pentru că dumnealor ne notifică că avem de plătit taxa în baza numărului de populație stabile rezultate în urma recensământului din anul 2012 și pe care Direcția de Statistică o comunică Consiliului Județean.

Numărul populației conform statisticii este de 24.000, iar în Municipiul Moinești nu sunt 24.000 de locuitori, mai mult decât atât noi am extras din baza de date de la Serviciul Impozite și Taxe Locale cei care sunt plătitori de impozite și taxe din Municipiul Moinești și în funcție de acel număr am virat suma încasată de la cetățeni la ADIS Bacău, care este bineînțeles contestată. Am întocmit chiar și o adresă în acest sens pe care o înaintăm ADIS-ului și Președintelui Consiliului Județean pentru a analiza aceste nemulțumiri. Adresa va fi comunicată și de celelalte localități care întâmpină aceeași problemă ca și instituția noastră, întrucât și ei doresc întocmirea unui nou Document de Poziție și discutarea amănunțită a neconcordanțelor.

D-nul Breahnă Neculai - consilier local: În concluzie nu este justificată mărirea cuantumului taxei special de salubritate, drept urmare consider că aceasta trebuie să rămână ca până acum de 7,5 lei respectiv 6 lei.

D-na Secretar jr. Marilena Dîrlău: Numărul populației respectiv numărul de locuitori impuși în luna noiembrie 2016 este de 10.767 locuitori, iar aceste persoane sunt platitoare de impozite și taxe, dar sunt și persoane scutite prin Codul Fiscal de exemplu: persoanele cu grad de handicap, veterani de război, beneficiarii ai ajutorului social la care mai adăugăm încă aproximativ 4.000 de locuitori care generează gunoi. ADIS-ul solicită Direcției de Statistică numărul populației și în baza acestui număr de populație notifică Primăria Moinești să plătească la valoarea de 9,25 lei/pers/luna, deși prin HCL este aprobată taxa special de salubritate în cuantum de 7,5 lei respectiv 6 lei.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Acest operator a început activitatea în județul Bacău pe data de 11.01.2016 și vom solicita prin adresa cantitatea de deșeuri produse într-un an de pe raza UAT și de pe raza județului Bacău pentru a face o comparație cu cantitatea de gunoi pe care a estimat-o consultantul în anul 2010, iar aceasta este o problemă că cei de la ROMPREST până la adunarea generală a ADIS atunci când au participat, au afirmat că au număr însemnat de mașini care nu prestează activități datorită faptului că nu au ce colecta, au mașini în stoc pentru că așa a estimat consultantul de proiect că va fi o cantitate mai mare de deșeuri, ceea ce nu se regăsește astăzi în teren, cu această ocazie vom solicita aceste cifre după un an de la începerea colectării de deșeuri a operatorului ROMPREST. În Municipiul Moinești acest operator a început prestarea activității de pe data de 2.05.2016 tot din cauza neînțelegerilor în ceea ce privește funcționarea acestei societăți.

D-nul Parfenie Ion: Nu sunt de acord cu majorarea taxei de salubritate, solicit ca această taxă să rămână la fel ca în anul 2016.

D-nul Manolache Ionică: Întrebam dacă ADIS-ul este avocatul ROMPREST-ului pentru că din câte am observat ei au venit cu cerințele de mărire asupra UAT-urilor. Eu cred așa cum expertul a estimat preveziuni în anul 2010, când salariile erau reduse și acum au ajuns la nivelul de la care au fost reduse, prețul combustibilului a avut o scădere constantă în ultimii ani, mai mult decât atât a scăzut TVA-ul, dar dacă UAT a reușit să presteze această activitate cred că și ADIS-ul ar trebui să vină cu o justificare clară, corectă asupra tuturor problemelor prin care să arate cauza acestor majorări, totodată consider ca la Moinești este o majoritate covârșitoare de cetățeni care locuiesc la case. La nivel rural se plătește 3,87 lei la case, iar la urban se solicită 9,61 lei la case pentru a crește profitul, ADIS ar trebuie să fie avocatul UAT-urilor să le reprezinte și să găsească soluții la rezolvarea acestor probleme survenite în prestarea activității la nivel județean. Eu nu pot fi de acord cu fiecare creștere a taxei fără a fi justificată, motivată și dovedită.

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: După cum vă spuneam am întocmit astăzi o adresa care urmează să o mai completăm pentru a o transmite către ADIS Bacău, nu numai noi va proceda la fel și celelalte UAT-uri din mediul urban și una din cerințele noastre este să fim facturați pe cantitatea de deșeuri ridicată de pe raza Municipiului Moinești și numai atunci nu va mai fi o problemă această taxă de salubritate. Am mai solicitat și luarea în calcul a populației existente pe raza UAT-ului precum și faptul că nu vom mai plăti cotizația la ADIS până nu vor lua în considerare cerințele din acea adresă.

D-nul Nimerciag Ioan - consilier local: Noi am solicitat un document pentru a ne informa cantitatea de gunoi ridicată din Municipiul Moinești?

D-nul Viceprimar jr.Valentin Vieru: Da, dar nu ne-a răspuns și nici nu avem cunoștință de această cantitate ridicată. Ne-au comunicat că această statistică o va face la un an de zile de la începerea colectării. Am solicitat direct operatorului ROMPREST avizele de transport din care a rezultat cantitatea de aproximativ de 420 tone/lună, la această oră datorită nefinalizării licitației pentru Celula II din localitatea Bacău și pentru stațiile de sortare și de transfer, ori acum operatorul

ROMPREST colectează gunoiul neselectiv ceea ce a adus la o creștere a cantității. Atunci când noi colectam deșeurile din Municipiul Moinești prin serviciul propriu cantitatea de deșeuri era în jur de 280 tone/lună, diferența fiind acele deseuri reciclabile care le colectam selectiv din stația de sortare. Acum am demarat procedura de relicențiere a Stație de Sortare pentru a obliga operatorul ROMPREST prin ADIS să înceapă colectarea selectivă și de dotare a populației cu pubele colorate diferențiat pentru a se colecta selectiv deșeurile.

În concluzie se solicită stabilirea taxei speciale de salubritate în cuantum de 7,5 lei/lună/persoană pentru locuințe colective și 6 lei/lună/persoană pentru locuințe individuale.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, procedura de consultare se încheie, proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate, pentru persoane fizice, pe raza municipiului Moinești pe anul 2017, a operatorului de colectare și transport deșeuri S.C. Compania Romprest Service S.A. București, se încheie lucrările ședinței de dezbatere publică pe această temă, urmează a fi supus dezbaterii comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Moinești și aprobate în plenul acestuia.

Proiectul de hotărâre va fi introdus pe ordinea de zi din luna ianuarie 2017, până atunci pot fi transmise sugestii, propuneri pe această temă, aștept de la cetățeni puncte de vedere.

Mulțumește pentru participare, pentru sugestii și propuneri.

Drept pentru care, s-a încheiat prezentul Proces-Verbal de dezbatere publică (Minută), care se va afișa pe avizierul instituției și pe pagina de internet a instituției www.moinești.ro.

Viceprimar,
Jr. Valentin Vieru

Secretar
Jr. Marilena Dîrlău

Director DUP
Ing. Costel Baci

Consilier juridic,
Mirela Cojocaru